

土耳其宣布接受外国援助

总理批“豆腐渣工程”让居民付出惨重代价

本报讯 综合外国媒体10月27日报道,土耳其东部23日发生的大地震截至目前已经造成至少523人死亡,1650人受伤,并且还引发无家可归的灾民哄抢救援物资的情况。与此同时,曾经一度表示有能力开展自救,拒绝外来帮助的土耳其政府日前同意接受国际社会援助。

土耳其政府25日表示同意接受国际社会援助,并提出亟需帐篷和过渡安置房等用于灾后重建的物资。据悉,在搜救工作结束后,土耳其当局将立即着手进行灾后重建工程。

土耳其总统阿卜杜拉·居尔强调,接受他国救援物资时,不会存在“任何歧视”。地震发生后,土耳其政府曾拒绝以色列伸出援助之手;而在25日,土耳其主动要求以色列“为无家可归的灾民提供活动板房”。

从当初的婉拒到如今的突然主动求援,对于土耳其政府的态度转变,以色列似乎喜出望外。以外交部发言人巴勒默说:“(对于求援)我们马上答应了,并很快商讨我们能提供些什么。”据悉,以色列派出的一架载有7间活动板房和其他救援物资的飞机已经在当地时间26日起飞前往土耳其东部灾区。

土以两国关系因去年5月的救援船遇袭事件恶化。当时,以色列海军对驶往加沙地带的国际人道主义救援船发动突袭,造成8名土



10月27日,土耳其救援人员正在灾区进行救援工作。

耳其人和1名土耳其裔美国人丧生。土耳其被以色列拒绝道歉的态度激怒,去年9月初把两国关系降至二秘规格,并中止双方一切军事协议。

日本也是首批向土耳其提供援助的国家之一,它承诺提供40万美元救灾资金。英国、法国、约旦、卡塔尔、瑞士、哈萨克斯坦、乌克兰和美国等多个国家也承诺帮助土

耳其进行灾后重建。

土耳其新月会工作人员表示,17辆载有食品和毛毯等救援物资的卡车26日在凡省首府凡城遭到灾民哄抢。

土耳其总理埃尔多安26日承认,政府在地震后24小时内救灾“不力”,但震区局势现已得到控制。他还指出,这次地震之所以死伤者众多,与震区一些建筑物使用

的混凝土质量太差不无关系,“那里的居民付出了惨痛代价”。“我们在废墟中发现那些建筑材料质量不合格,人们花钱买混凝土房屋,到头来却变成一堆沙。市政当局、建筑商和监督人员应当意识到,他们的失职无异于谋杀。”

据土耳其政府官员透露,有超过2000栋建筑物在地震中损毁。《中国日报》供稿

第70亿名地球人将在俄罗斯诞生

本报讯 联合国人口基金决定把于10月31日在加里宁格勒出生的婴儿认定为世界上第70亿个居民。

当然,地球人的增长无法准确计算,因此联合国只能确定象征地球人口增长的区域。

全球人口形势报告发布会将在加里宁格勒举行。婴儿的父母将被赠予纪念证书,证明从他开始世界人口跨入70亿大门。地方政府也将准备礼物。(宗禾)

日本人口出现负增长

据新华社电 日本总务省26日公布的2010年国情调查结果显示,截至2010年10月1日,日本全国总人口为12805.7352万人,较2005年调查时增长0.2%,但增长率为1920年开始调查以来的最低值。

葬礼发生悲剧 群蜂蜇死亲友

据新华社电 据阿根廷媒体26日报道,阿根廷北部圣地亚哥-德尔埃斯特罗省日前发生一起悲剧。一群亲友送葬时在墓地遭到蜂群攻击,造成一人死亡,多人受伤。

这起意外发生在圣地亚哥-德尔埃斯特罗省的米斯特托尔·波索地区。25日,一名叫埃斯特拉·德奥里维拉的女子在外地去世后归葬故里,当地20余名亲友前往送葬。

当墓地管理人员打开墓室准备安放灵柩时,突然从墓室中飞出成千上万的蜜蜂,对参加葬礼的亲友展开攻击,多人被蜇伤。其中一名叫希拉里奥·科罗内尔的63岁男性因伤势严重不幸去世。

洪灾恶化,曼谷市民争相逃难

军方动员5万名士兵,随时准备帮助灾民撤离

本报讯 综合外国媒体报道,泰国总理英拉于当地时间10月27日表示,泰国正在与大自然的力量进行斗争。随着洪灾的恶化,首都曼谷的大批市民争相逃往南部地区,著名的曼谷班光监狱已被迫关闭。此外,有专家警告称,虽然灾区民众有可能被鳄鱼和毒蛇等咬伤,但溺水和疾病才是当前最大的威胁。

27日,上任仅3个月的泰国美女总理英拉发表讲话称,这场洪灾已经进入了关键时刻。“我们目前似乎正在与大自然的力量进行斗

争,肆虐的洪水已经损坏了多个防洪堤坝……现实是,我们必须让它自然地流入海里,我们现在能够做的就是疏导它,让它缓慢地流动,否则每个人都会受灾。”

由于英拉的声音听上去有些颤抖,现场有记者问她是否在哭泣,英拉回答说:“没有,我还没有哭也不会哭。为了泰国人民,我将坚强地处理好这个问题。现在,我们必须尽快让洪水流入海里,并立即制定出重建计划。”

泰国政府最新公布的数字显示,这场自7月中旬开始的特大洪

水已经造成373人死亡,近250万民众的生活受到影响。

27日是泰国政府宣布的“5天避难假”的第一天,曼谷市区的交通还比较正常,但一条通往该国南部“无灾区”的主干道则拥堵不堪。由于众多曼谷市民选择前往滨海城市华欣和芭提雅避难,那里的酒店和出租房屋已经很难预订上。

泰国国防部发言人塔纳贴27日表示,根据政府要求,泰国军方已经动员了大约5万名士兵,随时准备帮助灾区民众撤离。此外,1000艘船只和1000辆卡车也已准备妥当。

目前,曼谷100多所学校已经向重灾区民众开放,估计有上万人需要进入躲避。塔纳贴还说,一旦洪灾继续恶化,泰国科技部长普巴硕将有权决定是否需要让所有人撤离曼谷。

泰国灾区民众一再被警告要提防逃脱的鳄鱼和被洪水逼出洞穴的毒蛇,以及浸泡在水中的电源和电线。不过国际红十字会官员科雷恩表示,最大的担忧还是由脏水和蚊虫传播的疾病,尤其是在积水不流动的地方,经常会出现疟疾和骨痛热症。(宗禾)

Han's 韩氏整形美容医院

为爱美者提供最完美服务

2010中国美容百强十大整形美容机构 美国JMW国际整形美容协会会员单位 中国整形美容学会理事单位 韩国医疗美容协会理事单位

做十年无皱女人

综合祛眼袋
采用国际最新非手术、微创和激光等多种方式,安全无痛,一次成型,术后无痛苦,不肿胀,不影响工作,且能改善黑眼圈,眼袋,泪沟,法令纹,使眼部周围肌肤紧致,恢复年轻状态。

韩式双眼皮+祛眼袋
采用韩式微创,术后无痛苦,恢复快,术后无肿胀,不影响工作,且能改善黑眼圈,眼袋,泪沟,法令纹,使眼部周围肌肤紧致,恢复年轻状态。

韩式隆鼻
采用韩式微创,术后无痛苦,恢复快,术后无肿胀,不影响工作,且能改善鼻部形态,使面部轮廓更立体,恢复年轻状态。

韩式除皱
采用韩式微创,术后无痛苦,恢复快,术后无肿胀,不影响工作,且能改善面部皱纹,使面部更年轻,恢复年轻状态。

韩式丰胸
采用韩式微创,术后无痛苦,恢复快,术后无肿胀,不影响工作,且能改善胸部形态,使胸部更丰满,恢复年轻状态。

韩式祛眼袋
采用韩式微创,术后无痛苦,恢复快,术后无肿胀,不影响工作,且能改善眼袋,使眼部周围肌肤紧致,恢复年轻状态。

韩式除皱
采用韩式微创,术后无痛苦,恢复快,术后无肿胀,不影响工作,且能改善面部皱纹,使面部更年轻,恢复年轻状态。

上海韩氏医疗美容集团 总店:上海南京路1000号 电话:400-708-5678 分店:济南民生大街2号 电话:0531-86013338